

Felelős szerkesztő:

HALÁSZ IMRE.

Szerkesztőség irodája:

Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

Kéziratok vissza nem küldetnek.

A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez intézendők.

Szétküldés körüli panaszok a szerkesztőségnek küldendők be.

KÖZÉRDEK

POLITIKAI NAPILAP.

Budapest, csütörtök, március 18.

Kiadó-tulajdonos:

HALÁSZ IMRE.

Kiadó-hivatal:

Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4.)

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK:

fr. helyben és előre . . . 20 frt / Negyedévre . . . 5 frt / Félévre . . . 10 frt / Egy évre . . . 20 frt

Egy szám ára 6 krajczár o. é.

Hirdetők a kiadóhivatal által árajánlják szerinti számítatnak.

KÖZÉRDEK

előfizetési ára:

Egy hóra . . . 1 frt 80 kr. / Negyedévre . . . 5 frt / Félévre . . . 10 frt / Egy évre . . . 20 frt

Gyűjtőknek minden tíz példányra egy tiszteletpéldány jár.

Budapest, március 17.

A napokban két elsőrangú pénzügyi közgyűlés történt. Az első hazai takarékpénztár közgyűléseiről.

A magyar földhitelintézet és az első hazai takarékpénztár közgyűléseiről.

Rövid pár vonás, néhány szám feltüntetést egész terjedelmében a két nagy intézet kiváló fontosságát.

A magyar földhitelintézet keletkezéséről 1874 végéig 52 millió forintnál többet bocsátott a hitel igénybe vett földbirtokosok rendelkezésére.

Másként lesz-e mindez ezután? Fel fogja-e találni a helyes utat az ország s polgárai érdekeinek védelmében báró Simonyi Lajos?

Az ország kereskedelmi és ipari érdekeinek védelmében? S a ma kivételesen kedvező körülmények között.

A fiatal lány édeslátása egész hatalmával figyelte Costeclar urra, s bizonyos meglepetést vált ezzevevni s még rejtett örömet is.

Costeclar ur fejevel igenlést bólogatott. Osztom véleményét, szól, kivéve ha . . . de nem! Oly ügyes nem volt, hogy saját esze után ily játszmát eljátszhatott volna!

nyújtva a hitelt szükségű birtokoknak és kereskedőknek. Nem mondjuk, hogy e tekintetben a két intézet egyedül áll széles Magyarországon.

Igaz volt Simonyi Lajos bárónak, midőn a kereskedelmi miniszterium feladatainak sokfélesége hivatkozott; igaz volt midőn állította, hogy sok a fontos tárgy veszi igénybe a kereskedelmi miniszter figyelmét.

Hibának tartottuk mindig, hogy a földmivelés, ipar- és kereskedelmi tárcza eleitől terjedve oly egynék által töltött be, kik kivált kereskedelmi tekintetben kevés gyakorlati ismerettel bírtak.

Mi nevezetesen kereskedelmi tekintetben várunk jót és hasznos Horn államtitkári működésétől. Nála e tekintetben megvan az a minnek hiányát sajnos tapasztaltuk eddig: az érzék az ország kereskedelmi és ipari érdekei iránt, s a gyakorlati szakismeret.

A fiatal lány édeslátása egész hatalmával figyelte Costeclar urra, s bizonyos meglepetést vált ezzevevni s még rejtett örömet is.

Costeclar ur fejevel igenlést bólogatott. Osztom véleményét, szól, kivéve ha . . . de nem! Oly ügyes nem volt, hogy saját esze után ily játszmát eljátszhatott volna!

Costeclar ur fejevel igenlést bólogatott. Osztom véleményét, szól, kivéve ha . . . de nem! Oly ügyes nem volt, hogy saját esze után ily játszmát eljátszhatott volna!

ritett ismeret közgazdasági és kereskedelmi téren kiváló értékkel bír. Jellemzőnek tartjuk, hogy Ghyezy is az adóügyi bizottságban, a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adójáról szóló törvényjavaslat tárgyalása alkalmával, midőn a pénz- és hitelintézetek viszonyainak számos fontos, gyakorlati ismeret igénylő részletei kerültek tárgyalás alá.

Horn Edénel megvan az, a minnek hiányát Ghyezy önmagánál, sajnos tapasztalta. Ő közvetlen munkásság által, közvetlen tapasztalatok útján ismeri az ország kereskedelmi és ipari érdekeit, részt vett több nyilvános vállalat alapításában s vezetésében.

A hivatalos lap következő legfeljebb két kéziratot hozza: Földmivelés, ipar- és kereskedelemügyi magyar miniszterem előterjesztésére Horn Ede országgyűlési képviselőt az említett miniszterium államtitkárává ezennel kinevezem.

Ő felségének dalmátiai útja alatt, mint már jelezte, Miklós montenegrói fejedelmével is találkozása leendő. E találkozásához némelyek politikai kombinációkat fűztek, melyeknek azonban avatott körök nézete szerint egyáltalán semmi alapjuk nincsen.

Az uralkodók velenzei találkozására vonatkozólag ezt írja a „Pressa” római levelezője: „Az olasz udvar részéről a királyon kívül Humbert és Amadeo hercegek, Tamás genai herceg, és Jenő, a savoyen aragioni herceg, tehát a királyi család összes férfi-tagjai jelen lesznek Velenzében.

— Nem jutott volna odáig, folytatódna edeskes hangon, ha vissza nem utasított volna, midőn férje akartam lenni. . . . De hát nem tudtátok, mily szerep várt még reám! . . . és látni sem akart. . . . Pedig . . . szavamra mondom, szerettem, oh! de igazán, ha mondom, elhihet! . . . nagyon szerettem. . . . Tudja, én értek a női szépséghez és tudtam, mily hatást tenné, ha jól fel volna öltözve, jó megfűszérelt, szépen kicinosítva és a Boulgninban megjelenne nekem ruganyos hintájában hátra dőlve. . . .

— Hogyan, mondá, ön bajban van, én szívesen felajánlom segítségemet és ön így fogad. . . . Szivesebben dolgozik? Legyen. Fogjon hozzá, szurkálja össze szép ujjacskáit kedves szépem, homályosított el pompás szemeim. . . . Megjön az én élegetelem ideje! A fűrészság és nyomor, télen a hideg az éhség, mindenkor emlékeztetni fogja sziveskedni arra a jó Costeclarra, ki élegette őt, megkezdte imádni, és ki komoly ember már és sok pénzzel, de igen, igen sok pénzzel bír. . . .

— Mit kíván? — kérdé legszemtelenebb hangján. Trégars marquis lassan közeledett, kis sé halvány volt, de valóban ijesztőleg nyugodt, hideg és komoly. Meghajlva Gilberte előtt, szelid hangon szólalt meg. — Kisasszony, ha oly bátor voltam, így bejelentem nekünk itt megjelenni, csak azért történt, mert erre nem ezen ur kocsiját vártam felismeri kapuja előtt. . . .

Péchy Tamás közlekedési miniszterhez a pest-zimonyi vasút kiépítésére több ajánlat érkezett. Egyiket egy egyesült belga és francia pénzesport tette, mely ajánlatot tett egy államgarantia nélküli egyenes vonalra Bécsből Budára és Pestről Zimonyba a Duna balpartján.

A főrendiház a holnap márc. 18-án déli 12 órakor ülést tart. Szeged városa Ghyezy Kálmánt díszpolgárának választotta meg. Pártalakulási mozgalmak a vidéken. Kolozsvárt március 15-én történt meg az első helyi pártok egyesítésére pohárfelkötés mellett.

A pestmegyei mai közgyűlésén a kormányhoz intézendő bizalmi felirat elfogadta. Fővárosi közgyűlés. A fővárosi közgyűlés ma tárgyalta a költségvetés szükségleti részét, melyből a tanács mindössze 216,000 forintot töltött.

— Hogyan, mondá, ön bajban van, én szívesen felajánlom segítségemet és ön így fogad. . . . Szivesebben dolgozik? Legyen. Fogjon hozzá, szurkálja össze szép ujjacskáit kedves szépem, homályosított el pompás szemeim. . . . Megjön az én élegetelem ideje! A fűrészság és nyomor, télen a hideg az éhség, mindenkor emlékeztetni fogja sziveskedni arra a jó Costeclarra, ki élegette őt, megkezdte imádni, és ki komoly ember már és sok pénzzel, de igen, igen sok pénzzel bír. . . .

— Mit kíván? — kérdé legszemtelenebb hangján. Trégars marquis lassan közeledett, kis sé halvány volt, de valóban ijesztőleg nyugodt, hideg és komoly. Meghajlva Gilberte előtt, szelid hangon szólalt meg. — Kisasszony, ha oly bátor voltam, így bejelentem nekünk itt megjelenni, csak azért történt, mert erre nem ezen ur kocsiját vártam felismeri kapuja előtt. . . .

— Hogyan, mondá, ön bajban van, én szívesen felajánlom segítségemet és ön így fogad. . . . Szivesebben dolgozik? Legyen. Fogjon hozzá, szurkálja össze szép ujjacskáit kedves szépem, homályosított el pompás szemeim. . . . Megjön az én élegetelem ideje! A fűrészság és nyomor, télen a hideg az éhség, mindenkor emlékeztetni fogja sziveskedni arra a jó Costeclarra, ki élegette őt, megkezdte imádni, és ki komoly ember már és sok pénzzel, de igen, igen sok pénzzel bír. . . .

— Hogyan, mondá, ön bajban van, én szívesen felajánlom segítségemet és ön így fogad. . . . Szivesebben dolgozik? Legyen. Fogjon hozzá, szurkálja össze szép ujjacskáit kedves szépem, homályosított el pompás szemeim. . . . Megjön az én élegetelem ideje! A fűrészság és nyomor, télen a hideg az éhség, mindenkor emlékeztetni fogja sziveskedni arra a jó Costeclarra, ki élegette őt, megkezdte imádni, és ki komoly ember már és sok pénzzel, de igen, igen sok pénzzel bír. . . .

Bécs, márc. 16. (Ered. levél.) Diplomatai körökben azt vélik, hogy a fellegének velenzei utazása nemcsak udvariassági tény, hanem politikai jelentőséggel is bír. E szempontból főleg a legközelebbi conclave jó tekintetbe, s azon fontos szerep, melyre ennél Olaszország mint területiális hatalom hivatva lesz, habár jog szerint nem szabad befolyást gyakorolnia, mivel nem tartozik azon hatalmak közé, melyek az exclusió jogával felruházva. Ellenben Ausztria-Magyarország a legjelentősebb ama hatalmak között és ennek dacára nem gyakorolhat direct befolyást a conclave-re. E tekintetben a két hatalom egyetértésének a legfontosabb következményei lehetnek.

A közlekedés-ügy nemzetünk budgetében.

Elősoroltuk azon összegeket, melyek a közlekedésügy czímén az állami költségvetésekben szerepeltek. Most már azon költségek elősorolása következik, melyek a közlekedésügyre más nyilvános testületek, mint megyék és községek által tételtek. Ez összegek tudunkkal ki nem puhatolhatók; lényegesen csak utakra vonatkozik és valószínűleg nem igen nagyok, mint ezt a megyei utak állapotából legalább szabad volna következtetni.

Atmegyünk már most közlekedési budgetünk azon tételeire, melyek nem köz-, hanem magánkiadásokat képviselnek. Ilyenek első sorban a vasutak, illetőleg azok építési költsége. Tekintettel azon körülményre, hogy 1867 végén csak az osztrák állami, a déli, a tiszai, a mohács-pécsi és pécs-baresi vasut volt kiépítve, ennek következtében még olyan vasutakat is, melyek mint például a kassa-odersbergi 1867 előtt lett engedélyezve, de melynek egy mérföldnyi vasutja sem volt ez évben kiépítve, továbbá a m. állami vasutakat is, melyeknek 1873 végén 124,7<sup>7/8</sup> mérföldtel tevő hálózatából csak 16,37 mérföld volt kiépítve, az 1867—73. budgethez számítjuk. Megjegyezzük továbbá, hogy a következőkben felsorolt építési költségeket az illeték részben vagy egészen átadott vasutak után az illető társulatok fizeti jelentéséből vették, azokra nézve pedig, melyek fizeti jelentést még nem bocsátottak ki, és melyeket a magánjelöltek, a Compass 1873. évi folyamából merítettük.

Table with 2 columns: Vasut név, Költség. Includes entries like Kassa-odersbergi vasut, Pécs-Bárcsi vasut, etc.

— Mit kíván? — kérdé legszemtelenebb hangján. Trégars marquis lassan közeledett, kis sé halvány volt, de valóban ijesztőleg nyugodt, hideg és komoly. Meghajlva Gilberte előtt, szelid hangon szólalt meg. — Kisasszony, ha oly bátor voltam, így bejelentem nekünk itt megjelenni, csak azért történt, mert erre nem ezen ur kocsiját vártam felismeri kapuja előtt. . . .

A MÁSOK PÉNZE.

REGÉNY. Irta: GABORIAU ÉMILE.

Franciaiból fordította: ZICHY CAMILLA.

I. Az első fejelet. Costeclar urnak soha sem tetszett Gilberte oly elragadó szépeinek, mint e percében, hol egész lénye reszketett a visszafojtott felindulástól, arca bíbor színben égett és szeméi villámok lövelltek.

— Sziveskedjék befaradni, szól Gilberte halkan. Costeclar ur közeledett, de már nem mint hajdan hajlongások közt, hanem magasa emelt fővel, s rosszul palástolva el hiu meglepetését és tetszelséget.

— Csak tegnap este, a kis bírózn tudtam meg szegény Favoralnak kellemetlen helyzetét. Nem is volt szó egyelőre. Tizenkét millió: ez ugyan szám! . . . A kölcsezős hitelbank könnyen elűlyedhet a csapás alatt. A tegnapi újság előtt 580 volt a börzén, nyolcz órákor este 300-ra állt.

— Nem jutott volna odáig, folytatódna edeskes hangon, ha vissza nem utasított volna, midőn férje akartam lenni. . . . De hát nem tudtátok, mily szerep várt még reám! . . . és látni sem akart. . . . Pedig . . . szavamra mondom, szerettem, oh! de igazán, ha mondom, elhihet! . . . nagyon szerettem. . . . Tudja, én értek a női szépséghez és tudtam, mily hatást tenné, ha jól fel volna öltözve, jó megfűszérelt, szépen kicinosítva és a Boulgninban megjelenne nekem ruganyos hintájában hátra dőlve. . . .

— Hogyan, mondá, ön bajban van, én szívesen felajánlom segítségemet és ön így fogad. . . . Szivesebben dolgozik? Legyen. Fogjon hozzá, szurkálja össze szép ujjacskáit kedves szépem, homályosított el pompás szemeim. . . . Megjön az én élegetelem ideje! A fűrészság és nyomor, télen a hideg az éhség, mindenkor emlékeztetni fogja sziveskedni arra a jó Costeclarra, ki élegette őt, megkezdte imádni, és ki komoly ember már és sok pénzzel, de igen, igen sok pénzzel bír. . . .

— Mit kíván? — kérdé legszemtelenebb hangján. Trégars marquis lassan közeledett, kis sé halvány volt, de valóban ijesztőleg nyugodt, hideg és komoly. Meghajlva Gilberte előtt, szelid hangon szólalt meg. — Kisasszony, ha oly bátor voltam, így bejelentem nekünk itt megjelenni, csak azért történt, mert erre nem ezen ur kocsiját vártam felismeri kapuja előtt. . . .

— Nem jutott volna odáig, folytatódna edeskes hangon, ha vissza nem utasított volna, midőn férje akartam lenni. . . . De hát nem tudtátok, mily szerep várt még reám! . . . és látni sem akart. . . . Pedig . . . szavamra mondom, szerettem, oh! de igazán, ha mondom, elhihet! . . . nagyon szerettem. . . . Tudja, én értek a női szépséghez és tudtam, mily hatást tenné, ha jól fel volna öltözve, jó megfűszérelt, szépen kicinosítva és a Boulgninban megjelenne nekem ruganyos hintájában hátra dőlve. . . .

— Hogyan, mondá, ön bajban van, én szívesen felajánlom segítségemet és ön így fogad. . . . Szivesebben dolgozik? Legyen. Fogjon hozzá, szurkálja össze szép ujjacskáit kedves szépem, homályosított el pompás szemeim. . . . Megjön az én élegetelem ideje! A fűrészság és nyomor, télen a hideg az éhség, mindenkor emlékeztetni fogja sziveskedni arra a jó Costeclarra, ki élegette őt, megkezdte imádni, és ki komoly ember már és sok pénzzel, de igen, igen sok pénzzel bír. . . .

— Mit kíván? — kérdé legszemtelenebb hangján. Trégars marquis lassan közeledett, kis sé halvány volt, de valóban ijesztőleg nyugodt, hideg és komoly. Meghajlva Gilberte előtt, szelid hangon szólalt meg. — Kisasszony, ha oly bátor voltam, így bejelentem nekünk itt megjelenni, csak azért történt, mert erre nem ezen ur kocsiját vártam felismeri kapuja előtt. . . .

— Nem jutott volna odáig, folytatódna edeskes hangon, ha vissza nem utasított volna, midőn férje akartam lenni. . . . De hát nem tudtátok, mily szerep várt még reám! . . . és látni sem akart. . . . Pedig . . . szavamra mondom, szerettem, oh! de igazán, ha mondom, elhihet! . . . nagyon szerettem. . . . Tudja, én értek a női szépséghez és tudtam, mily hatást tenné, ha jól fel volna öltözve, jó megfűszérelt, szépen kicinosítva és a Boulgninban megjelenne nekem ruganyos hintájában hátra dőlve. . . .

— Hogyan, mondá, ön bajban van, én szívesen felajánlom segítségemet és ön így fogad. . . . Szivesebben dolgozik? Legyen. Fogjon hozzá, szurkálja össze szép ujjacskáit kedves szépem, homályosított el pompás szemeim. . . . Megjön az én élegetelem ideje! A fűrészság és nyomor, télen a hideg az éhség, mindenkor emlékeztetni fogja sziveskedni arra a jó Costeclarra, ki élegette őt, megkezdte imádni, és ki komoly ember már és sok pénzzel, de igen, igen sok pénzzel bír. . . .

— Mit kíván? — kérdé legszemtelenebb hangján. Trégars marquis lassan közeledett, kis sé halvány volt, de valóban ijesztőleg nyugodt, hideg és komoly. Meghajlva Gilberte előtt, szelid hangon szólalt meg. — Kisasszony, ha oly bátor voltam, így bejelentem nekünk itt megjelenni, csak azért történt, mert erre nem ezen ur kocsiját vártam felismeri kapuja előtt. . . .

— Mit kíván? — kérdé legszemtelenebb hangján. Trégars marquis lassan közeledett, kis sé halvány volt, de valóban ijesztőleg nyugodt, hideg és komoly. Meghajlva Gilberte előtt, szelid hangon szólalt meg. — Kisasszony, ha oly bátor voltam, így bejelentem nekünk itt megjelenni, csak azért történt, mert erre nem ezen ur kocsiját vártam felismeri kapuja előtt. . . .

— Mit kíván? — kérdé legszemtelenebb hangján. Trégars marquis lassan közeledett, kis sé halvány volt, de valóban ijesztőleg nyugodt, hideg és komoly. Meghajlva Gilberte előtt, szelid hangon szólalt meg. — Kisasszony, ha oly bátor voltam, így bejelentem nekünk itt megjelenni, csak azért történt, mert erre nem ezen ur kocsiját vártam felismeri kapuja előtt. . . .

— Mit kíván? — kérdé legszemtelenebb hangján. Trégars marquis lassan közeledett, kis sé halvány volt, de valóban ijesztőleg nyugodt, hideg és komoly. Meghajlva Gilberte előtt, szelid hangon szólalt meg. — Kisasszony, ha oly bátor voltam, így bejelentem nekünk itt megjelenni, csak azért történt, mert erre nem ezen ur kocsiját vártam felismeri kapuja előtt. . . .

összegeiből előteremthették volna, azt részintkről egy pillanattal sem vonjuk kétségbe.

Dr. Weisz Béla.

A szabadalvú párt ma d. u. 6 órakor tartott értekezletet Tiszta Kálmán belügyminiszter mindenképp azon okokat adta elő, a melyek következtében a vál. törvény pótlásáról szóló tervjavaslatot nem előbb a körnek mutatta be. A párt az indoklását és a javaslatot helyeslő tudomásul vette.

Ezután a nemzeti színház bérházára néve terjeszté elő nézeit. Az alapok idefordítását illetőleg teljesen osztja a pénzügyi bizottság azon véleményét, hogy a tervhoz előleges belegegyezés lett volna kérendő; most azonban nincsen egyéb hátra, mint azt utólagosan is megtenni. Az építkezést a színházi alap érdekében nem látja károsnak, mert a várható jövedelem, ugye a telet mint az építkezés költségeinek kamatát be fogja hozni. A még hiányzó összegre (300,000 ft) takarékpénztári kölcsönt ajánl 30 évre felvenni, és pedig az I-50 hazai takarékpénztártól, oly módon, mely az alapoké jövedelmét (27,000 forint) nem fogja csökkenteni.

Trefort közköz. miniszter a tanítói nyugdíjjavaslat elfogadását ajánlja, azon megjegyzéssel, hogy minden más számítású elenjavaslat csak kockázthatná az ügyet. Elfogadtattott.

Simonyi L. keresk. miniszter a már benyújtott áll. posta-szerződés vonatkozó tervjavaslatot ajánlja minden változtatás nélkül elfogadni, miután azt Európa majd minden hatalma már elfogadta. Szintén elfogadtattott.

Széll Kálmán pénzügyminiszter az indemintnyek egy óra való meghosszabbítását kéri, melyet indokolnia nem szükséges, csak azt jegyzi meg, hogy a kormány terekedni fog, hogy a költségvetés tárgyalása április hó végéig minden idevonatkozó teendőket együtt befejeztessék. Nagy György az olasz keresk. szerződés meghosszabbítását és a szeszadót illetőleg kérdést intéz a kormányhoz, ezekre megnyugtató választ nyervén, interpellációt visszavonja.

Horánszky N. a keresk. codexe néve egy bizottság kiküldését kívánja, mire a kereskedelmi miniszter megjegyzi, hogy a javaslatnak közelebbi benyújtásakor ő maga egy bizottság választását fogja kérni. Ezután Kemény Gábor b. és Horn Ede államtitkárokra lett kineveztetve, melyek megüresült bizottsági tagokra néve történt kijelölés törvényben meg, kijelöltettek: A pénzügyi bizottságba: Ordódy P., a vasúti Horváth Gyula, az állam- és egyházbizottságba: Kármán Lajos, a bányagyi Rágályi Gy. és Mariassy Kálmán, a tanügyi bizottságba: Molnár Antal.

### A belügyminiszter törvényjavaslatai.

Törvényjavaslat az országgyűlési képviselők választásáról szóló 1874. évi XXXIII. t. czikk 12. és 108. §-nak pótlásáról.

1. §. Az 1874. évi XXXIII. t. czikk 12. és 108. §-ában foglalt intézkedés az alábbiakban módosított: A választók névjegyzékének évenkénti kiigazításánál a megelőző évi egyenes adónak, illetőleg az adóhatalmának április 15-ig bezárólag történt befizetése igazolandó. 2. §. Az 1875. évi összeírásnál mindazok, kik felszólalási uton igazolják, hogy a választók névjegyzékéből csak a megelőző évi egyenes adónak, illetőleg az adóhatalmának a nem fizetése miatt hagytattak ki, és hogy a törvény ide vonatkozó intézkedéseinek eleget tettek, a névjegyzékbe felveendő. 3. §. Ezen felszólalás a központi választmány elnökénél április hó 16-ig nyújtandó be, és az egyenes adónak, illetőleg adóhatalmának letétzése az idézett törvény 14. §-ában megállapított módon igazolandó. A felszólaló azt, hogy máskülönben választójoggal bír, ott hol az ősszeírás az ilyenek névjegyzékbe vételével készül, azon összeírás névjegyzékkel, egybeült pedig az összeírás kiállítására nyújtandó igazolást megadja. Az ezen bizonyítványával igazolni tartozik. Az ezen bizonyítványok nélkül benyújtott felszólalás tekintetben nem vétetik, és az illetőnek minden további felszólalási joga ez alkalomra elenyésczik. 4. §. Ezen törvény alapján beadott felszólalások elintézésé végett a központi választmány április 17-dikén összeül és ülését mindaddig folytatja, míg minden ilyenmű felszólalás elintéztet; a további eljárás az 1874. évi XXXIII. t. czikk 49-51. §-ai szerint történik. 5. §. Azon törvényhatóságokban, illetőleg képviselővárosoknál, ahol az ideiglenes névjegyzék kitétele a határidők már megállapítva vannak, vagy a felszólalás is folyamatban van, ezen névjegyzék elleni felszólalása néve a törvényben előírt további teendőket a jelen törvény rendelkezésétől függetlenül folytatandók és befejezendők. 6. §. Ezen törvény kihirdetésekor azonnal hatályba lép, és végrehajtásával a pénz- és belügyminiszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

Törvényjavaslat a budapesti magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítéséről és az arra szükséges 300,000 frtnyi tölvesztési költségek és a bérház 30 évig való adómentességének engedélyezéséről. 1. §. A nemzeti színház homlokzatának és bérházának kiépítése iránt eddig tett intézkedések helybenhagyatnak. 2. §. A belügyminiszter felhatalmazatik, hogy a magyar nemzeti színház homlokzatának és bérházának teljes kiépítésére, a bérházának és telkének, valamint a színházi alap tulajdonát képező városi jogi teleknek jelzálogi leköthetése, továbbá a színháznak évenként járó 27,300 forintnyi segély kiadásának kötelezettségét, mellette egy a házbér-jövedelemből törlesztendő 300,000 frtnyi kölcsönt teljesen fől. 3. §. Mig az eként felveendő kölcsön az eziránt a belügyminiszter által kiállítandó kötelezvényben kitűzött évig szerint törlesztendő, a nemzeti színház bérháza az állami és községi adóktól mentnek nyilváníttatik. 4. §. Jelen törvény végrehajtásához a belügyi, az állami adó mentességre néve a pénzügyi miniszter bizottk meg.

lag megtrétálják székelyföldi barátai vagy szépei.

Kezdetét vette ezután a közmunka- és közlekedési miniszter költségvetésének tárgyalása is, melyhez hozzácsótl legelsőbbben (ugyan ki más?) mint Simonyi Ernő? és csodák csodája! még ma be is végezte beszédét!

Elnök: Ghyecz Kálmán. Jegyző: Mihályi Péter, Beöthy Algreen, Szeiczey Ödön, Wächter Frigyes. A kormány részéről jelen vannak: Széll Kálmán, Tiszta Kálmán, Simonyi Lajos báró, Péchy Tamás, Trefort Ágoston, Szende Béla.

Elnök az ülést d. e. 10 órakor megnyitván, a mult iles jegyzőkönyvének hitelesítésére utal, hogy Horn Ede államtitkárrá lett kineveztetése folytán képviselői állásáról lemondott. Az új választás el fog rendelkezni. Kérvényeket nyújtanak be, Tóth Bálint, Madarász József és Gaál Mihály.

Zoltán János kéri a belügyminisztertől van-e szándéka a lehető rövid idő alatt az árvaügynek a törvényhatóságok önkormányzati működésére alapított pontos, olesó és egyöntetű kezelést biztosító törvényjavaslatot a ház elé terjeszteni?

Tiszta Kálmán belügyminiszter elismeri, hogy az árvaügynek jelenlegi rendszere és kezelésének módja a czelnak nem felel meg. Tudja azt is, hogy az állam kötelessége közé tartozik az árva gyerekeknek megőrzéséről sürgetőleg gondoskodni. Eufelnyaga igéri, hogy az ez iránti javaslatát a legközelebbi időben be fogja nyújtani.

Zoltán János teljesen megnyugszik a miniszter válaszában s azt a ház is tudomásul veszi.

Tiszta Kálmán belügyminiszter: Még a mult napokban intézettel hoztam Helyi képviselő ur által egy interpellációt, melyben azt kérte, hivatkozva a házban azelőtt törtétekre, szándékozom-e valamit tenni az iránt, hogy megszűnjön az azon egyenlenségek és az azokból származó igazságtalanságok, melyek onnan erednek, hogy a választói törvénynek az adó befizetésére alapított szakaszainál fogva az ország különböző részeiben különböző idő vétetett fel alapul, a meddig az adót be kellett fizetni. Én nem feleltem ezen interpellációra azért, mert nem szóval, hanem tettel kívántam válaszolni, s van szerencsem most a t. háznak benyújtani az országgyűlési képviselők választásáról szóló 1874. XXXVIII. t. cz. 12. és 108. §-ának pótlásáról egy rövid törvényjavaslatot.

Nem kívánom e törvényjavaslatot most indokolni, azonban azon kérészt kell a t. házhoz intéznom, hogy ezen törvényjavaslatnak a lehető legrövidebb idő alatti tárgyalását tegye lehetővé, mert az összeírások végleges elkészülését halasztani nem lehet és nem szabad, és így messze kieső határidőt kitizni nem szabad. Ha tehát azt akarjuk, hogy a törvénynek meg érvényesülhessen, okvetlenül szükséges, hogy e törvényjavaslatot még az ünnepi szünet beállta előtt törvényválassék. (Elnök helyeslése.) Kérném tehát, méltóztatassanak ugy intezni — az országgyűlésjavaslatot az indokolással együtt igen rövid és hamar kiinyomatni, — hogy talán már holnap az osztályok tárgyalják, és holnapután a központi bizottság jelentése beadatván, a t. ház még e héten, ha előbb nem: szombaton tárgyalás alá vehesse a törvényjavaslatot. (Helyeslése.)

Különbön annyit kívánok megjegyezni, hogy mint a czim is mondja, ezen törvényjavaslat a törvénynek megváltoztatásáról hanem pótlásról szól, azaz semmi egyébbe eézia nincs, mint pótolni a törvény azon hiányát, melnyel fogva nem határozott meg az egész országra néve egy és ugyanazon nap, a meddig az adófizetést teljesíteni kell, s mondhatom a t. háznak, hogy ha kell, a tárgyalások bővebben is kész lesznek kifejtetni, hogy e körül a legkülönbözőbb esetek merültek fel.

Van törvényhatóság, a hol csak az iratott be választónak, a ki január 14-ig befizette adóját, van törvényhatóság, a hol beírandónak határozottot mindaz, a ki e hónap végéig, sőt még ezental is befizeti adóját, voltak már esetek, a mikor a reclamationál kiinyvén, hogy sokan azért nem irattak be, mert az összeírás megkezdéséig adójukat le nem fizették a központi bizottság elhatározta, hogy új összeírás történjék; van ismét más törvényhatóság, a hol az ilyen folyamodásokat határozottan elutasították.

Én tehát azt hiszem, hogy miután az a képviselőházban bizonyára senkinek intenciója nem volt, hogy ily egyenlenségek támadjanak, nem lesz kifogás az ellen, hogy erre néve bizonyos nap határozottassek meg, miután a törvényjavaslat, melyet benyújtani szeretnék van, oly megálapodásokat tesz, melyek szerint a lejárom elkészülése egy nappal sem késleltetik, sem pedig az államnak újabb összeírások által újabb terhelhetése, újabb kötelessége nem okozatik, hanem egy specialetter ez ezből megszabott reclamationális eljárással az illetőknek mód adatik, hogy igazolják, hogy csak a miatt, mert adójukat le nem fizették le, maradtak ki és időközben az itt meghatározott napon be lett fizetve. Ajánlom a t. háznak a törvényjavaslatot, és kérémm a törvényjavaslatnak gyors s mielőbbi tárgyalását. (Általános helyeslése.)

A törvényjavaslatot más helyütt közzöljük.

A ház utasítja az osztályokat, hogy holnap d. u. 5 órakor vegyék tárgyalás alá a törvényjavaslatot.

Helyi Ignác köszönettel veszi, hogy a miniszter tényekkel válaszolt interpellációjára.

Tiszta Kálmán belügyminiszter a nemzeti színház bérházának kiép

Budapesti... melyet az ideiglenes... védelme...

És még ezen állítások dacára... védelme...

Ezeket választjuk jókainak... védelme...

Az, hogy a... védelme...

A vidékről.

(Megyei közgyűlés... védelme...)

Ezen közgyűlés legfontosabb... védelme...)

A tenyér rövid constatació... védelme...)

A vita folyamán azonban leginkább... védelme...)

Borsodmegyei bizottsági... védelme...)

Borsodmegyei bizottsági... védelme...)

A pártok állására nézve... védelme...)

Bécsi levelezők tegnap... védelme...)

A Miksa-émlék... védelme...)

A Miksa-émlék... védelme...)

A garancia-törvény... védelme...)

A pápaság intézménye... védelme...)

A garancia-törvény... védelme...)

A pápaság intézménye... védelme...)

A garancia-törvény... védelme...)

nyek által biztosítottak... védelme...)

A garantiatörvény... védelme...)

A pápa szabadon... védelme...)

Az országos és a pápa... védelme...)

Azért minden állam... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Másfelől a pápa... védelme...)

Kossuth Lajoshoz 30... védelme...)

Azon eléfánt, mely... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

többi 6.241,891 frnyi... védelme...)

A Margitszigeten... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

A főtörvény... védelme...)

szágra utazás vagy... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Versailles, márcz... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

tervünkön valamivel... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Berlin, márcz. 17... védelme...)

Nemzetgazdaság.

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

A pesti közúti vaspályatár... védelme...)

Táviratok.

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

(Délgi érkeztek.) Bécs, márcz. 17... védelme...)

Helyi hírek.

Az adók a fővárosban... védelme...)

Az adók a fővárosban... védelme...)

Az adók a fővárosban... védelme...)

A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI.

(HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI. 1875. március 18-án.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, currencies, and securities. Includes sections for 'Kötvények', 'Malmok', 'Pénzjegyek', 'Bankrészvények', 'Közlekedési vállalatok', and 'Magánországek'.

Advertisement for 'Az általános magyar municipális hitel-intézet' (General Hungarian Municipal Credit Institution). Includes details about its purpose, board members, and financial regulations.

Advertisement for 'Katholikus imakönyvek' (Catholic prayer books) published by the 'Franklin-társulat'. Lists various titles, authors, and prices, including 'Alb. Sz. J. Áhitat órái', 'Farkányi Béla. A hajadonok órangyala', etc.

Advertisement for 'BUDAPESTI BAZÁR' (Budapest Bazaar). Promotes a collection of books and pamphlets, including 'A legdiszesebb és leghasznosabb képes divatlap' and 'Előfizetési felhívás'.

Advertisement for 'KÖZHASZNU CSALÁDI KÖNYVTÁR' (Public Family Library). Lists various books and their prices, such as 'Egy-egy kötet füze 40 kr.' and 'Legújabb levegő-könyv'.

Advertisement for 'Protestáns imakönyvek' (Protestant prayer books). Lists titles and authors, including 'Cleymann Károly. Isten, mindenem, örömöm, vigasztalásom' and 'Pap István. Istennel társalgás imákban'.

Advertisement for 'HECKENAST zongora-terme' (Heckenast Piano Shop). Features an image of a piano and text describing the shop's location at 'váci-utca 1. sz. a.' and its offerings of pianos and organs.

Advertisement for 'FÉNYÜZÉS (LUXUS) A MAGYAR CSOPORTVÉNY ÉS CSÖDELJÁRÁS'. Promotes a book or publication related to the Franklin Society.

Advertisement for 'A „FRANKLIN-TÁRSULAT”' (The Franklin Society). Promotes a book 'Magyar-német, Német-magyar ZSEBSZÓTÁR' (Hungarian-German, German-Hungarian Pocket Dictionary) by Tipray János.

Advertisement for 'A Franklin-Társulat' (The Franklin Society). Promotes a book 'A telekkönyvi törvény gyakorlati alkalmazása' (Practical Application of the Mortgage Law) by Fiedler Ignác.

Vertical text on the right edge of the page, including the words 'Első év', 'Franklin-T', 'Az új he', and 'Nagy viszonyok'.